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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Ascension Update: The True Meaning of the Second Coming: The Christ
Grid and the Return to Wholeness“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=UVyRRG1svaI
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„Druhý příchod“ jako probuzení Kristova vědomí v lidstvu
Pád lidstva do oddělenosti
Vnitřní proměna lidského vědomí v mystických tradicích
Konec „starého světa“ a vznik „nového světa“
Proměna každodenního života: smrt starého lidstva a znovuzrození
Kristova mřížka, vědomí Jednoty a návrat Země do kosmického řádu
Nebeské rady a „hvězdná semínka“
Lidstvo na rozcestí dvou budoucností
Kristova mřížka jako živá krystalická mřížka propojující všechny živé věci na Zemi
Aktivace Kristovy mysli spouští aktivaci Kristovy mřížky skrze lidstvo
Zhroucení starého Matrixu polarity a návrat do celistvosti
Skrytý význam kříže
Závěrečné zesílení polarity
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Modlitba a malá meditace od přítelkyně Ismaela

 

Úvodní předmluva k videu
Co kdyby „Druhý příchod Krista“ nikdy neměl být chápán jako jediná fyzická událost – ale jako
planetární probuzení vědomí?

V  této  důležité  aktualizaci  o  Nanebevstoupení  zkoumáme  hlubší  ezoterický  význam  návratu
Kristovy  energie  a  to,  jak  se  starověká  proroctví  mohou  spojit  s  duchovním  vývojem lidstva,
probouzející se DNA, rostoucími frekvencemi a vznikem nové éry na Zemi.

Tato prezentace se ponořuje do:

Skrytého duchovního významu „Druhého příchodu“
Kristova vědomí a probuzení lidstva
Transformace z vědomí založeného na strachu do vyššího uvědomění
Starověkých proroctví, učení o Nanebevstoupení a přechodu do nové éry
Spojení mezi sluneční aktivitou, energetickými posuny a lidskou evolucí
Proč tolik lidí na celém světě právě teď zažívá duchovní probuzení
Bitvy mezi organickou duchovní cestou a syntetickou časovou linií umělé inteligence
Jak lidstvo může vstupovat do období masivního odhalení a transformace

Spíše než aby se tato aktualizace zaměřovala na strach a zkázu, zkoumá možnost, že skutečný
návrat Krista je vnitřní probuzení, které se děje kolektivně po celé planetě – kde si lidstvo
začíná pamatovat svůj božský původ a vyšší poslání.

https://www.youtube.com/watch?v=UVyRRG1svaI
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Prožíváme kolaps starých systémů a zrod nového vědomí. Otázkou už není, zda se svět mění… ale
zda je lidstvo připraveno na to, co přijde dál.

 

„Druhý příchod“ jako probuzení Kristova vědomí v lidstvu
Zdravím všechny a vítám vás u dalšího živého vysílání. Jsem z tohoto vysílání opravdu nadšený,
protože chci rozebrat, jaký je význam „druhého příchodu“, jak to souvisí s aktivací krystalické
mřížky a jak to také souvisí se zhroucením polarity a její integrací zpět do jednotného
vědomí, což je Jednota.

Existuje celý esoterický popis toho všeho. Proto jsem se rozhodl udělat k tomu prezentaci. Půjdeme
znovu do hloubky.

Mnoho lidí mě žádalo, abych udělal prezentaci o významu „druhého příchodu“ v přímém
vztahu k aktivaci Kristovy mysli a mřížky v milionech z nás. Než vysvětlím podrobnosti, chci
zmínit, že celý koncept „druhého příchodu“ fascinuje lidstvo už tisíce let. Každé náboženství o tom
mluví a každé má svůj vlastní výklad toho, kdo má přijít.

Ale připomínám, že existují dvě oblasti vzdělání. Máme exoterickou oblast, tedy to, co se odhaluje
široké veřejnosti a co čteme ve svatých knihách. A potom existuje esoterická oblast, neboli tajná
tradice, která byla uchována pouze pro určité zasvěcené.

Celá náboženství, civilizace i prorocké tradice se soustředily kolem očekávání, že jednoho
dne se Kristus vrátí na Zemi a promění svět k lepšímu. Tato část není nesprávná. To je
pravda. Pro mnoho lidí to však tradičně znamenalo doslovný návrat Ježíše, který sestoupí z Nebes na
konci časů.

Abych řekl pravdu, toto bylo vytvořeno v exoterické vrstvě poznání, která byla určena pro masy.
Bylo to zakryto temnými tajnými společnostmi, aby se utajilo, že na konci cyklu se mnoho
nebeských bytostí inkarnuje v lidské podobě a aktivuje se jako Kristus – miliony z nás.

Pod  povrchem  náboženství  a  symboliky  existuje  jiný  výklad,  který  byl  uchován  v  mystice  a
esoterických  učeních  a  nyní  se  znovu  vynořuje  během  duchovního  probuzení.  Podle  mnoha
starověkých škol mystérií  nebyl  druhý příchod nikdy pouze o návratu jedné osoby.  Ve
skutečnosti šlo o návrat stavu vědomí.

Tento  výklad  říká,  že  Kristus  není  jen  historická  postava.  Ano,  Ježíš  před dvěma tisíci  lety
ztělesnil Logos, božskou mysl v lidské podobě, a ukázal vzestup. Nikdy však nechtěl být
uctíván. Skutečný význam druhého příchodu je  univerzální  frekvence božského uvědomění,  na
kterou lidstvo zapomnělo a kterou si nyní začíná znovu připomínat.

V tomto pohledu druhý příchod neznamená pouze jednoho muže vracejícího se z oblohy.
Znamená probuzení božské jiskry v milionech lidí po celé Zemi.

 

Pád lidstva do oddělenosti
Po tisíce let mnoho duchovních tradic učilo, že lidstvo spadlo z vyššího stavu vědomí do
hustoty, oddělenosti,  strachu a materialismu. Starověké civilizace tento pád popisovaly
různě. V křesťanství se stal pádem z Edenu. V gnostických učeních to byl sestup z poznání do
nevědomosti.  Ve východních tradicích šlo o uvěznění lidstva v iluzi,  neboli  máji,  což nazýváme
Matrixem.
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Napříč kulturami zůstával příběh velmi podobný. Vše ukazovalo na to, že lidstvo zapomnělo
na svůj božský původ. Moderní svět tuto zapomnětlivost jasně odráží. Společnost se stále více
odpojovala od ducha a nakonec byla pohlcena strachem, rozdělením, kontrolou, válkou,
korupcí a technologickou závislostí.  Lidé se začali  ztotožňovat pouze s egem, tělem a
vnějšími systémy, místo aby se ztotožňovali s duší.

Podle esoterických učení tato duchovní amnézie vytvořila civilizaci založenou na strachu a přežití, ne
na vyšším vědomí a Jednotě.

Mnohá starověká proroctví  však  také  mluvila  o  budoucím věku,  kdy  se  lidstvo  znovu
probudí. A toto mají společné. Toto probuzení je podle tajného poznání skutečným významem
„druhého příchodu“ a tím, co v naší době skutečně představuje.

Kristovo  vědomí  je  uvědomění,  že  božská  přítomnost  existuje  ve  všech  lidech.  Je  to
probuzení soucitu, moudrosti, Jednoty, vyššího vnímání a přímého spojení se Stvořitelem.
To je význam „druhého příchodu“.

 

Vnitřní proměna lidského vědomí v mystických tradicích
Podle mystických tradic Kristus nebyl chápán jako zachránce, ale jako příklad budoucí evoluce
lidstva.  Byl  plánem toho,  čím se lidstvo může stát,  jakmile překročí  strach a oddělenost.  Věta
„království nebeské je ve vás“ se v tomto světle stává hluboce důležitou. Návrat Krista
nebyl vnější. Nikdy nebyl vnější. Je vnitřní. Je to znovu aktivace spícího duchovního uvědomění
uvnitř samotného lidstva.

Tento koncept se objevuje v mnoha mystických tradicích. Esejci, komunita Kumránu,  byli
pozitivní a benevolentní tajnou společností, která se izolovala v době Římské říše. Ježíš a Marie
Magdaléna zde podle tohoto výkladu působili jako velekněz a velekněžka.

Esejci,  jejich duchovní  následovníci,  gnostici,  hermetické školy před jejich infiltrací  a zkažením
luciferským bratrstvem, a také některá východní učení – všichni mluvili o vnitřní proměně, kdy
lidé probudí své vyšší duchovní schopnosti.

V moderních duchovních kruzích je to přímo spojováno se vzestupem, tedy se vzestupem
vědomí do vyššího vibračního stavu. Mnozí věří, že lidstvo právě touto proměnou prochází.

Po celém světě  začínají  miliony  lidí  zpochybňovat  instituce,  příběhy  a  staré  systémy.
Dochází k obrovskému nárůstu duchovního zkoumání, meditace, energetického léčení, studií vědomí
a zájmu o esoterické poznání. Lidé hlásí zesílenou intuici, živé sny, synchronicity, emoční
čištění a rostoucí pocit, že se na Zemi děje něco hlubokého.

Z pohledu vzestupu jsou to známky toho, že lidstvo prochází kolektivním posunem. Podle
metafyzických  učení,  uchovaných  v  esoterické  tradici,  se  sama Země přesouvá  do  vyššího
energetického  stavu  bytí.  Země  je  obnovována  zpět  do  původní  posvátné  Země,  do
organické pozitivní časové linie.

Všechny  tyto  ukazatele  jsou  potvrzením,  že  se  něco  děje.  Někteří  lidé  tyto  změny  vykládají
symbolicky,  jiní  doslovně.  Ale  základní  myšlenka  zůstává  stejná:  lidstvo  vstupuje  do
transformační  éry,  jaká  nebyla  v  zaznamenané  historii.

V tomto kontextu se „druhý příchod“ stává vynořením plně probuzeného lidstva, kolektivu,
který bude spuštěn dosažením kritické masy. Namísto jednoho zachránce, který přijde
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zachránit lidstvo, se lidstvo samo začíná probouzet ke svému božskému potenciálu.

Kristova  energie  se  vrací  skrze  kolektivní  vědomí.  Proto  mnoho  duchovních  učitelů
popisuje přicházející věk jako zrození nového lidstva. Starověká proroctví napříč kulturami jako
by odrážela stejnou myšlenku.

Mayové mluvili o konci velkého cyklu. Hinduistické tradice popisovaly přechod z Kali jugy,
věku temnoty, do vyššího věku světla. Domorodé kmeny mluvily o čase, kdy se lidstvo buď probudí,
nebo zničí samo sebe. Kniha Zjevení symbolicky popisuje zhroucení starých systémů, po němž
následuje stvoření nového Nebe na Zemi.

V esoterických výkladech Zjevení nejde pouze o fyzické zničení, ale o proměnu vědomí. Starý svět,
postavený na chamtivosti, korupci, strachu a kontrole, se má zhroutit, aby se mohl vynořit
nový svět zakořeněný ve vyšším uvědomění.

Tento proces nemá být pohodlný.  Je těžký.  Prožíváme zhroucení starého paradigmatu.
Všechno se zdá být horší, než se to zlepší. Je to součást výzvy, ke které jsme se při příchodu na
Zemi zavázali – my staré duše, hvězdná semínka.

 

Konec „starého světa“ a vznik „nového světa“
Kdykoli se vědomí rozšiřuje, vše skryté ve tmě vystupuje na povrch. Mnozí věří, že právě to
vysvětluje chaos, rozdělení a nestabilitu, které jsou nyní viditelné po celé planetě. Neděje
se to jen na individuální úrovni, ale také kolektivně.

Politická korupce, ekonomická nejistota, duchovní zmatek, technologické manipulace, zástupné války
a psychologický strach jsou symptomy starého systému, který se snaží přežít, zatímco se lidstvo
začíná probouzet.

Z tohoto pohledu je lidstvo zachyceno mezi starým světem, který se hroutí, a novým světem,
který se rodí. Starý svět představuje umělý svět, padlý stav. Nový svět představuje opětovné
propojení a obnovu zpět k původní Zemi.

Duchovní válka vždy probíhala mezi organickým vědomím a umělým syntetickým vědomím.
Ti, kteří následují cestu umělého vědomí bez duše, cestu čisté strojové logiky, jdou cestou
antikrista. To se projevuje skrze technologii a archontské vědomí.

V mnoha duchovních učeních Kristova energie vždy představovala sladění s organickou
cestou stvoření – cestou lásky, rovnováhy, moudrosti a božské harmonie.

Naopak antikrist je vykládán jako systém, který nahrazuje božské vědomí nejprve strachem,
klamem a potom umělou kontrolou, což vede k technokratické dystopii. „Druhý příchod“ se
tedy stává návratem božského vědomí v lidstvu během kritického bodu obratu civilizace.

 

Proměna každodenního života: smrt starého lidstva a znovuzrození
Tato proměna není jen filozofická ani metaforická. Doslova ovlivňuje každý aspekt života. Když se
lidé začínají  probouzet,  začínají  měnit  svůj  život  k  lepšímu.  Mění  stravu,  začínají  jíst
skutečné jídlo, přecházejí k organickému, starají se o své fyzické tělo. Začínají si do svého
vnitřního kruhu pouštět pouze lidi podobné vibrace. Ovlivňuje to vztahy, priority, kariéru i
duchovní praxi.
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Mnozí cítí volání opustit systémy, které už nerezonují s jejich duší. Jiní začínají hledat hlubší pravdy
mimo mainstreamové příběhy.  Komunity,  které byly kdysi  soustředěné kolem rozdělení  a
soutěživosti, se nyní začínají soustředit kolem léčení, meditace, vědomí a Jednoty.

Proces  vzestupu  je  často  popisován  jako  krásný  i  obtížný  zároveň.  Jak  roste  vyšší
uvědomění, veškerá nevyřešená traumata, strach a emoční zranění vystupují na povrch, aby
mohla být uzdravena. To může vytvářet období emoční intenzity a nejistoty.

Mnohé  duchovní  tradice  však  učí,  že  očištění  vždy  předchází  znovuzrození.  Symbolika
vzkříšení je zde důležitá. Tak jako Kristus symbolicky zemřel a znovu povstal, může i samotné lidstvo
procházet kolektivní smrtí, aby mohlo být znovuzrozeno.

Stará verze lidstva, poháněná strachem a odděleností, se hroutí, aby se mohla vynořit vyšší verze.
Proto mnoho lidí cítí, že se svět současně rozpadá i probouzí.

Skutečný  význam „druhého  příchodu“  podle  tohoto  výkladu  není  čekání  na  záchranu
zvenčí.  Skutečný význam „druhého příchodu“ Krista  spočívá v  proměně zevnitř.  Jde o
uvědomění, že nejen ty jsi Kristus, ale že každá živá duše je také Kristus.

Jde o ztělesnění vyššího vědomí, znovuzískání duchovní svrchovanosti a rozpomenutí se na
přímé spojení lidstva se Zdrojem. Návrat Krista se stává probuzením Kristova Světla v
samotném lidstvu.

Ať už to vnímáme metaforicky, duchovně nebo doslovně, jedna věc je nepopiratelná: lidstvo prochází
obdobím obrovské změny. Staré systémy se rozpadají. Vědomí stoupá. Miliony lidí hledají hlubší
smysl za hranicemi materiální reality.

A možná právě to bylo nejhlubší poselství skryté ve starověkých proroctvích od samého začátku:
„druhý příchod“ nikdy nebyl pouze o návratu jedné bytosti z nebes, ale o probuzení Nebe
uvnitř lidstva.

 

Kristova mřížka, vědomí Jednoty a návrat Země do kosmického řádu
Podle mnoha esoterických tradic se lidstvo blíží období duchovního probuzení a zároveň kosmickému
přechodu, jaký nebyl v zaznamenané historii nikdy zažit. Probuzení milionů duší do toho, co
mystici nazývali Kristovou myslí, má připravovat Zemi na její další evoluční roli ve větším
kosmickém řádu.

Z tohoto pohledu „druhý příchod“ nebyl  jen o jedné osobě nebo jednom učiteli,  ale o aktivaci
božského vědomí v lidstvu na planetární úrovni. Čím více lidí se probouzí k vyššímu uvědomění
– tedy k soucitu, Jednotě a duchovní svrchovanosti – tím více se začíná tvořit energetický
základ zcela nové civilizace.

Tato proměna má podle starověkých mystických tradic vyvrcholit tím, co bylo symbolicky
popisováno jako ustanovení Nebe na Zemi.

Výraz  „Nebe na  Zemi“  byl  často  nesprávně chápán jako  čistě  náboženský  koncept.  V mnoha
metafyzických učeních však odkazuje na ustanovení civilizace vyšší frekvence, sladěné s
univerzálním zákonem, duchovní harmonií a božským vědomím.

V této budoucí civilizaci, přímo spojené s pozitivní organickou časovou linií, lidstvo už nebude
fungovat  skrze  strach,  válku,  chamtivost  ani  oddělenost.  Budeme fungovat skrze moudrost,
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spolupráci a duchovní zralost. Podle určitých kosmických učení a výkladů, obnovených skrze
kosmologii Urantie, je Země určena k tomu, aby se stala mnohem víc než obyčejným světem.

Lidstvo se má vyvíjet směrem k tomu, aby se Země stala centrálním místem setkávání mezi
dimenzemi, civilizacemi a nebeskými řády.

Některé  tradice  označují  náš  lokální  supervesmír  jako  Orvonton,  rozsáhlou  kosmickou  oblast
obsahující miliardy obydlených světů, duchovní hierarchie a evoluční systémy, na které dohlížejí
vyspělé nebeské inteligence. V tomto rámci byla Země dlouho považována za vyvíjející se svět
v karanténě kvůli násilné historii lidstva a duchovní amnézii.

Jak  však  planetární  vědomí  stoupá,  Země  začíná  přecházet  z  izolovaného  světa  do  aktivního
účastníka větší kosmické komunity. Probuzení Kristovy mysli v lidstvu je prý klíčem, který
tento přechod odemyká. Kristova mysl není jen náboženská věc. Náboženství ji ve skutečnosti
nesprávně vyložilo.

Je to ztělesnění samotného vyššího vědomí. Představuje uvědomění, že veškerý život je
propojený, posvátný a je součástí jedné živé inteligence – vesmíru.

Jak se miliony lidí začínají probouzet k tomuto uvědomění, lidstvo kolektivně vytváří kolem
planety nové energetické pole. Toto pole je schopné podporovat vyšší formy civilizace a
kontakt  s  pokročilými  duchovními  řády.  V  mnoha  esoterických  učeních  vědomí  samo
určuje, k jakým realitám může člověk přistupovat.

Civilizace  založená  na  strachu  nemůže  plně  komunikovat  s  vyššími  dimenzionálními
bytostmi, protože její kolektivní vibrace zůstává zakořeněná v konfliktu a přežití. Jakmile
se však dostatečný počet duší probudí do vědomí jednoty, bariéry oddělující lidstvo od
těchto vyšších říší se začnou rozpouštět.

 

Nebeské rady a „hvězdná semínka“
Zde se objevuje koncept „nebeských rad“. Starověké duchovní tradice z celého světa mluví
o božských radách, nebeských shromážděních nebo vyšších řádech Světla, které dohlížejí
na vývoj světů a civilizací.

V židovsko-křesťanských tradicích se objevují jako rady andělů nebo starších. V jiných učeních jako
dévové a kosmičtí správci. Domorodé tradice mluvily o hvězdných starších a nebeských bytostech.
Mystici napříč historií popisovali tyto světelné inteligence jako ty, které vedou duchovní vývoj
lidstva zpoza závoje.

Podle určitých metafyzických výkladů tyto „nebeské rady“ nejsou vzdálené mytologické
bytosti oddělené od lidstva. Mnohé z nich jsou údajně nyní inkarnované na Zemi v lidské
podobě.

Tato myšlenka se opakovaně objevuje v moderních duchovních učeních o hvězdných semínkách,
vtělených mistrech,  poutnících a dobrovolnících duše.  Mnohé pokročilé duše z vyšších
dimenzí a vyspělých civilizací si měly zvolit inkarnaci do lidstva během tohoto kritického
přechodu, aby pomohly probuzení Země zevnitř.

Namísto toho, aby otevřeně přicházely z oblohy, tyto vyšší řády vstoupily skrze samotné zrození.
Některé  duše  jsou  popisovány  jako  pocházející  z  vysoce  vyspělých  duchovních  systémů
spojených  se  Siriem,  Plejádami,  Andromedou,  Arkturem,  Lyrou  a  dalšími  kosmickými
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liniemi.

Jiné jsou popisovány jako členové andělských řádů vtělení v lidské podobě, rasy Strážců
Smaragdového řádu,  vzestoupené rady nebo starověké skupiny duší  spojené s  vývojem
Země napříč obrovskými cykly času.

Podle tohoto pohledu si mnohé z těchto duší zpočátku ani nepamatují, kým jsou. Musí
projít  procesem  rozpomínání.  Probouzejí  se  postupně  během  života  skrze  duchovní
zkušenosti, vnitřní volání, synchronicity, sny a období intenzivní proměny. Často také skrze
katalytickou událost vyvolanou traumatem.

Jejich účelem tentokrát není být uctívány. Jsou zde, aby sloužily a pomáhaly lidstvu přejít do
vyššího stavu kolektivního vědomí. Tyto inkarnované bytosti mají ovlivňovat lidstvo skrze
léčitelskou  práci,  učení,  tvořivost,  duchovní  vedení,  nové  vědy,  práci  s  vědomím,
energetické  léčení  a  rozkládání  zkorumpovaných  systémů.

Mnozí jsou obyčejní lidé žijící  zdánlivě normální životy,  ale nesou hlubší poslání duše
spojené s proměnou Země.

Samotný proces probuzení se stává planetární řetězovou reakcí. Jakmile se probudí jedna duše,
ovlivňuje ostatní. Jak se probouzejí miliony lidí, kolektivní pole se začíná měnit. Lidstvo se
pomalu přesouvá od rozdělení k Jednotě. Tento energetický posun vytváří podmínky nezbytné
pro vznik zcela nového systému vlády, vzdělávání, léčení, spirituality a technologií světla.

Nebeské rady podle tohoto zjevení nepřicházejí, aby lidstvu v novém světě vládly nebo aby byly
uctívány jako bohové. Místo toho se vynoří skrze probuzeného člověka samotného. Toto je hlubší
význam ustanovení Nebe na Zemi.

Božská vláda není vnucena shora. Projevuje se skrze duchovně probuzené bytosti, které
ztělesňují  vyšší  vědomí  uvnitř  civilizace.  V  této  budoucí  vizi  se  Země  stává  centrem
mezidimenzionální spolupráce a duchovního učení v celém kosmu.

Lidstvo překračuje své primitivní cykly válek a vstupuje do nové fáze kosmické účasti.
Pokročilé technologie, které byly kdysi skryté, se sladí s duchovní etikou. Léčivé systémy se promění.
Energetické systémy se dostanou do harmonie s přírodou. Vědomí začne být uznáváno jako
samotný základ reality.

V určitých esoterických příbězích tato proměna nakonec povýší Zemi na svět ústředí v Orvontonu,
našem supervesmíru, jehož je náš vesmír součástí. Země se stane novým duchovním centrem
další fáze kosmické evoluce.

Proč Země? Protože Země představuje rozmanitost jako žádný jiný svět. Současné lidstvo
na Zemi obsahuje nespočet genetických, kulturních, emočních a duchovních zkušeností
stlačených do jedné planetární civilizace. Země se stala živou knihovnou vědomí – nejen
geneticky, ale také emočně, duchovně a kulturně. Je místem, kde se mohou setkat duše z
mnoha prostředí, dimenzí a evolučních cest.

Obrovské  utrpení  a  výzvy  zažívané  během  lidské  historie  vytvořily  také  mimořádnou
duchovní odolnost,  soucit  a přizpůsobivost.  V mnoha mystických tradicích světy,  které
padly nejníže, často nesou největší potenciál proměny. Proto je vzestup Země z chaosu do
vyššího vědomí tak hluboce významný v širším kosmickém příběhu.
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Lidstvo na rozcestí dvou budoucností
Probuzení, které se nyní odehrává po celém světě, tedy není vykládáno jen jako společenská
změna, ale jako příprava na zasvěcení lidstva do větší reality. Starověcí ji nazývali sedmým
Zlatým věkem osvícení.

Zhroucení  starého  systému je  proto  považováno  za  nezbytné,  protože  lidstvo  nemůže
přenést struktury založené na strachu do vyšší civilizace. Starý svět se musí rozpustit, aby se
mohl vynořit nový. Proto mnoho lidí cítí vnitřní volání jako nikdy předtím. Cítí, že se lidstvo blíží k
rozcestí mezi dvěma budoucnostmi.

Jedna je zakořeněná ve strachu a umělé kontrole. Druhá v duchovním probuzení a evoluci
vědomí. To je rozdíl mezi pozitivní organickou časovou linií a negativní technokratickou
dystopií.

Jak  se  miliony  lidí  probouzejí  do  Kristovy  mysli,  stáváme  se  mostem  mezi  vyššími
dimenzemi a fyzickými rovinami. Skrze nás se nebeské frekvence vyššího vědomí ukotvují
přímo do reality Země. Skrze nás se vyšší  rady moudrosti  začnou znovu vynořovat do
lidského vědomí. Skrze nás si lidstvo pomalu vzpomíná, že nikdy nebylo skutečně samo.

Podle těchto učení je to teprve začátek. Věk, do kterého lidstvo vstupuje, není konec světa. Je to
konec starého cyklu, který rodí novou planetární civilizaci určenou k tomu, aby zaujala své místo
mezi hvězdami.

Podle mnoha mystických a esoterických učení lidstvo nikdy nemělo zůstat navždy uvězněné
ve stavu rozdělení. Zkušenost oddělenosti, polarity a konfliktu – tedy dualita – byla součástí
mnohem větší evoluční cesty. Byl to sestup do hustoty z páté dimenze do třetí dimenze,
který měl nakonec vést vědomí zpět k Jednotě skrze vzestup, moudrost a seberealizaci.

 

Kristova mřížka jako živá krystalická mřížka propojující všechny živé věci na Zemi
Ve středu této proměny leží to, co mnoho duchovních tradic symbolicky nazývá aktivací
Kristovy mysli a obnovou Kristovy mřížky. Co je Kristova mřížka? Kristova mřížka je totožná s
živou krystalickou mřížkou, která propojuje všechny živé věci na Zemi. Kristova mysl je stav
vědomí za polaritou. Je to probuzení božského uvědomění v člověku. Je to poznání, že pod
všemi  identitami,  rozděleními  a  protiklady  existuje  jen  jedno  pole  vědomí,  které  se
vyjadřuje skrze nesčetné formy. Kristova mřížka je energetická architektura propojená s
tímto poznáním.

Mnoho  metafyzických  tradic  učí,  že  Země  má  energetickou  síť  tvořenou  jemnými
elektromagnetickými, krystalickými a vědomostními poli. Starověké kultury na to poukazovaly skrze
příběhy dračích linií, ley linií, posvátné geometrie, chrámových sítí a planetárních energetických
vírů.

Mystici  věřili,  že  určitá  posvátná  místa  byla  rozmístěna  záměrně,  aby  harmonizovala
planetární pole a udržovala duchovní rovnováhu na Zemi. V těchto esoterických tradicích
Kristova  mřížka  představuje  původní  planetární  šablonu  vědomí  Jednoty.  Je  to  živá
energetická  matrice  navržená  k  tomu,  aby lidstvo přímo spojovala s  vyšším uvědoměním,
božskou inteligencí, přírodou a univerzální harmonií.

Podle těchto učení lidstvo kdysi existovalo v mnohem větším souladu s tímto polem. Starověké
civilizace si tyto éry symbolicky pamatovaly jako Zlaté věky, kdy vědomí fungovalo kolektivněji,
telepatičtěji a harmoničtěji s přírodou. Během obrovských cyklů času však vědomí lidstva sestoupilo
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hlouběji do polarity a oddělenosti. Tomu říkáme temné věky.

Tento  sestup  do  duality  se  stal  určující  zkušeností  lidského  stavu  během posledních
několika  tisíc  let.  Tehdy  jsme  začali  vnímat  realitu  skrze  roztříštěnost:  Světlo  proti
temnotě,  mužské  proti  ženskému,  duch  proti  hmotě,  věda  proti  spiritualitě,  já  proti
druhým, dobro proti zlu. To vše je součást polarizované mysli. Samotná trojrozměrná dualita
se stala základem této reality a v důsledku toho nastaly temné věky.

Polarita měla svůj účel. Pomohla vědomí zažít individualitu a svobodnou vůli. Lidstvo se v
ní  však  nakonec  uvěznilo.  Namísto  toho,  aby  dualitu  používalo  jako  dočasnou učební
zkušenost, civilizace postavila celé systémy na konfliktu, strachu, nadvládě a rozdělení.

Ego se začalo ztotožňovat samo se sebou. Začalo věřit, že je oddělené od ostatních. Podle
mnoha duchovních učení ego není samo o sobě zlé. Nikdy. Je to dočasná identita vytvořená
skrze oddělené vědomí. Vnímá se jako izolované od druhých a odpojené od Zdroje Stvoření.

 

Aktivace Kristovy mysli spouští aktivaci Kristovy mřížky skrze lidstvo
Kvůli  této  vnímané  oddělenosti  se  strach  stal  základem  temného  věku.  Soutěživost,  přežití,
chamtivost  a  kontrola  přirozeně  vznikly  z  tohoto  zkresleného  vnímání.  Oddělené  vědomí  je
zkreslené  vnímání.  Války,  náboženství,  myšlenkové  tábory,  školy  myšlení  a  veškeré  utrpení
můžeme spojit s tímto pádem do odděleného vědomí.

Právě proto je nyní aktivace Kristovy mysli tak důležitá. Končíme tento věk, abychom připravili
nový  věk,  nový  světový  systém.  Kristova  mysl  představuje  překročení  vědomí  polarity.
Nepopírá temnotu ani nepotlačuje individualitu. Místo toho integruje všechny protiklady
do vyššího uvědomění.

Takto porážíme své nepřátele – zhroucením polarity a duality, tedy falešného vnímání, do
vědomí  Jednoty,  kterému  říkáme  „rovnováha  nulového  bodu“.  Žádná  dualita.  Žádná
polarita.  Když  to  uděláme,  začínáme  rozpoznávat  hlubší  Jednotu  mezi  všemi  živými
bytostmi.

V  mystických  tradicích  se  tomu  často  říká  „vědomí  Jednoty“.  Vědomí  Jednoty  není
uniformita ani ztráta individuality. Je to poznání, že všechny bytosti vycházejí z jednoho
nekonečného pole vědomí, které samo sebe zakouší skrze mnohost.

Stejně jako nesčetné vlny povstávají z jednoho oceánu, nesčetné duše povstávají z jedné univerzální
inteligence.  Probuzení do „vědomí Jednoty“ zásadně mění kolektivní vnímání. Člověk už
nezažívá realitu pouze skrze oddělenost založenou na strachu.

Soucit se přirozeně rozšiřuje, protože člověk začíná rozpoznávat sebe sama v druhých.

Odpuštění se stává možným, protože člověk vidí za iluzi rozdělení.

Soutěživost se proměňuje ve spolupráci.

Strach se začíná rozpouštět v porozumění.

Tento proces je symbolicky popisován jako Kristovo vědomí, „vědomí nulového bodu“.

Aktivace Kristovy mřížky nastává, když se více lidí začíná probouzet do frekvence vědomí
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Jednoty. Podle esoterických učení vědomí samo ovlivňuje planetární energetická pole.

Každá myšlenka, každá emoce, každý záměr přispívá ke kolektivnímu poli obklopujícímu
Zemi. Strach, nenávist a rozdělení posilují chaotické energetické vzorce. Soucit, jednota a
vyšší uvědomění posilují soudržné vzorce sladěné s harmonií.

Jak  se  miliony  lidí  duchovně  probouzejí  –  což  je  skutečný  význam druhého  příchodu  Krista  –
kolektivní  lidské  pole  se  začíná  měnit.  Kristova mřížka se proto znovuaktivuje skrze celé
lidstvo. Tato aktivace nemusí být viditelnou technologickou událostí.  Ne. Je to energetická a
duchovní proměna, která se děje skrze vědomí. Čím více lidí ztělesňuje vědomí Jednoty, tím
více se původní harmonická šablona Země začíná obnovovat.

 

Zhroucení starého Matrixu polarity a návrat do celistvosti
Mnozí mystici to popisují jako zhroucení starého Matrixu polarity. Matrix polarity označuje
kolektivní systém dualistického vědomí, který řídil lidskou civilizaci po tisíce let. Tento
systém závisel na rozdělení, konfliktu, hierarchii, strachu a neustálém boji mezi protiklady.

Jak se rozšiřuje „vědomí Jednoty“, staré struktury postavené na vědomí polarity se začínají
rozpadat.  To  vysvětluje,  proč  mnoho  duchovních  tradic  popisuje  současnou  éru  jako
chaotickou i transformační. Lidstvo nyní žije mezi dvěma paradigmaty: hroutícím se světem
oddělenosti a polarity a vynořujícím se světem jednoty.

Tento přechod ovlivňuje každou úroveň společnosti. Politické systémy postavené na manipulaci a
rozdělení začínají ztrácet legitimitu. Ekonomické systémy zakořeněné v nedostatku se stávají stále
nestabilnějšími. Náboženské systémy založené na vnější autoritě začínají ustupovat přímé duchovní
zkušenosti.

Lidstvo začíná hledat opravdovost, spojení, léčení a vnitřní pravdu místo slepé poslušnosti
vůči vnějším strukturám.

Vnitřní svět a vnější svět se začínají spojovat. Podle mnoha esoterických učení vede obnova
Kristovy  mřížky  lidstvo  zpět  do  celistvosti.  Celistvost  znamená  znovusjednocení  všech
fragmentů, aspektů sebe sama i civilizace. Je to uzdravení dávného rozštěpení mezi duchem
a hmotou, mužským a ženským, vědou a spiritualitou, lidstvem a přírodou.

Návrat do celistvosti se harmonizuje v Jednotě, jako jedinečné tóny přispívající k jedné symfonii v
orchestru. Proto mnoho mystických tradic popisuje osvícení jako plné ztělesnění božského
vědomí ve fyzické realitě. Nebe na Zemi se proto stává možným pouze tehdy, když se vědomí
oddělenosti rozpustí ve vědomí Jednoty.

 

Skrytý význam kříže
Starověký symbol kříže v tomto rámci nese skrytý význam. Vodorovná linie představuje
dualitu  a  hmotnou  existenci.  Svislá  linie  představuje  duchovní  vědomí  sestupující  do
hmoty, což je ve skutečnosti pravý význam vzestupu. Jejich průsečík symbolizuje sjednocení
ducha a hmoty v probuzeném vědomí.

Kristův  archetyp  se  proto  stává  mostem  mezi  polaritou  a  jednotou.  Mnohá  duchovní  učení
naznačovala,  že  lidstvo  nyní  kolektivně  prochází  tímto  zasvěcením.  Procházíme  masovým
zasvěcením kvůli době, ve které žijeme. To je opět totožné s „druhým příchodem Krista“ – s
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probuzením Kristovy mysli skrze miliony lidí, kteří si uvědomili a ztělesnili vědomí Jednoty.

 

Závěrečné zesílení polarity
Rostoucí intenzita viditelná po celém světě odráží poslední zesílení nevyřešené polarity
před tím, než proběhne integrace.  Miliony lidí  se začínají  probouzet.  Mnoho lidí  praktikuje
meditaci, léčení, všímavost, duchovní zkoumání, soucit a práci s vědomím.

Lidé začínají cítit, že přežití lidstva závisí na samotné evoluci vědomí. Aktivace Kristovy
mysli a Kristovy mřížky proto představuje evoluční skok. Je to pohyb od roztříštěnosti k
soudržnosti,  od strachu k uvědomění,  od oddělenosti  k  Jednotě,  od polarity  k vědomí
Jednoty.

Podle  všech  těchto  učení  není  konečným  osudem  lidstva  nekonečný  konflikt  mezi
protichůdnými silami. To je součást reality třetí dimenze.

Skutečným osudem je rozpomenutí, že všechny protiklady pocházejí z jednoho věčného
Zdroje. Konec duality tedy není zničením existence. Je to návrat do celistvosti. Je to návrat
k poznání, že pod veškerým rozdělením, konfliktem, identitami a formami je veškerý život
jedním. Veškerý život je jedno.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře,  pojďme na otázky a odpovědi.  Prosím,  pište své otázky velkými písmeny.  Dobře,  začnu
superchaty. Než to ale udělám, chci pozdravit pár lidí. Dobře. Pokračujme.

První superchat je od Ski Susmana. Ski Susmane, vítej. Ishmaeli. Mám malé zážitky mimo tělo. „Kde
mohu ovlivňovat realitu? Kde mohu ovlivňovat realitu?“ Dobře. Vyklouzl jsem ven a viděl jsem,
jak se mé zpětné zrcátko sklápí dolů, a šel jsem to zkontrolovat a opravdu se pohnulo. Dokázal jsem
zastavit hudbu na svém iPhonu. Co by to mohlo znamenat? Jak to všechno zdokonalit?

No,  vypadá to,  že  se  ti  začíná aktivovat  telekineze.  Takže znovu,  hodně z vás bude zažívat
zvýšenou intuici, telepatii, telekinezi. Budete dělat věci, pohybovat věcmi a ovlivňovat je
svou myslí. A to je součást procesu aktivace. Přesně tak to na mě působí.

Brother Matthew, moc děkuji za tvůj superchat. Děkuji za všechno, co děláš pro lidstvo. A tvoje
otázka zní: „Je XRP součástí Bílých klobouků nebo Aliance, nebo je součástí Kabaly?“

Ne, XRP tu zůstane, protože je kryté drahými kovy. Děkuji. Posílám ti lásku a světlo.

Otázka o kurzu: „V kolik hodin je v sobotu kurz o původu?“

Dobrá otázka. Náš kurz „Kosmické počátky“ (Cosmic Origins) tuto sobotu začíná, myslím, ve 12
hodin pacifického času. Neopozděte se. Ve 12 hodin pacifického času. A myslím, že „Vzestup 2.0“ je
už úplně vyprodaný. Asi už se těch pět lidí zapsalo. Takže všechny moje kurzy na tuto sobotu a neděli
jsou plné.

Sledujte prosím nadcházející kurzy, které budou asi za tři týdny. Pro ty, kteří tento kurz nestihli,
nahraju  novou  sérii  kurzů  za  tři  víkendy.  Moje  hlavní  třída  je  teď  „Vzestup  3.0  –  Ztělesnění
kosmického Já“. A samozřejmě také „Kosmické počátky“, kde rozebíráme kosmickou infrastrukturu.
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Ujistěte se, že se zapíšete, dobře? Nebudu živě vysílat až do příštího pondělí, kdy budu mít svou
„Aktualizaci Aliance“. Beru si trochu volna kvůli pohřbu, kterého se musím tuto sobotu zúčastnit.
Pokud byste mohli během příštích 48 hodin zkontrolovat můj web kvůli novým kurzům, udělejte to
prosím. Dobře. Pokračujme.

Poslední superchat zatím přichází od Volleyball Shady: „Účastním se tvého kurz, jakmile si to
budu moci finančně dovolit. Ale bratře, můžeš mi prosím říct můj kosmický původ?“

Ano, budu moci. Jakmile absolvuješ náš kurz „Kosmické počátky“, na konci druhé části kurzu přečtu
tvoji energii a pokud dostanu svolení od tvého Vyššího já, budu ti schopen říct tvůj kosmický původ.

Brother Royce Toys and Comics: „Ismaeli. Moje babička právě zemřela a cítil jsem, jak její
duše prošla mým nitrem. Stává se to lidem často?“ Ano, zvláště pokud jsi intuitivní empat.
Rozhodně ano.

Otázka: „Ismaeli, jaký význam má 17. květen? Už jsi to zmiňoval? Co se stane 17. května?“

Nejsem si jistý. To je ten den, kdy Trump pořádá tu masovou modlitbu? Nejsem si jistý. Budu se na to
muset podívat.

Mám tu superchat od Rachel. Děkuji, Rachel. „Zmínil jsi, že lidé jsou připravováni učit nové
technologie a že budou vědět, k čemu budou povoláni. Jak se můžeme přihlásit k tomu,
abychom byli součástí zavádění nových začátků Země?“

Už samotný fakt, že jste se dobrovolně rozhodli být tady v tomto čase, znamená, že už tu práci
děláte. Takže časem věnujte velkou pozornost svým snům, příchozím informacím, přenosům, jakkoli
tomu chcete říkat,  protože skrze intuici  budete vedeni ke své roli  v této transformaci a
obnově.

Ano, to je ten den Trumpovy masové modlitby. To se děje tuto nadcházející neděli, 17. Víte,
to je dobrá věc, protože existuje rčení,  že když jsou tři nebo více lidí shromážděni, jejich
společné vědomí ovlivňuje masové vědomí. Myslím si, že fakt, že se prezident Trump bude ten
den modlit, bude mít obrovský dopad na pozitivní časovou linii.

Ano, přichází masové probuzení. To by mohl být ten případ. To je správně. Národní den modliteb. To
se mi líbí.

„Ismaeli, několikrát jsem dokázal vidět skrz deky, když jsem pod nimi ležel. Bylo to, jako
bych na sobě nic neměl. Zostřuje se náš zrak?“ Ano. Vyšší smysly se začínají aktivovat. Spící
vlákna se začínají znovu spojovat. Takže to všechno je součást upgradů. Rozhodně.

„Kolik let si myslíš, že zbývá, než už nebudeme muset každý den chodit do práce, abychom
si vydělali na jídlo a nájem?“ To je všechno součást starého paradigmatu, které se hroutí. Řekl
bych, že zbývá už jen pár let, možná ani ne, možná jeden nebo dva roky. A znovu připomínám, že
rok 2028 je rok, kdy tento současný konstrukt reality končí.

Moc děkuji Johnu 963 za tvůj superchat, bratře. Otázka: „Ahoj Ismaeli, kolik duší je nyní na
Zemi, které padly, když část Sofie padla z milosti podle gnostiků?“ Nejsem si jistý. Nevím
přesně, kolik duší. Ale je to dobrá otázka.

Volleyball Shady, vítej. Děkuji za superchat. Otázka: „Měl jsem sen, že jsem tě viděl na zelené louce s
květinami a foukal vítr. Vzal jsi mě tam a nechal mě u nějakých andělských bytostí. Bylo to krásné.“
Dobře. Děkuji, že ses o to podělil.
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Zdravím, Ismaeli. Děkuji za skvělou práci při probouzení světa. „Co si myslíš o tom… myslíš ten
virus?“ Nemohu to slovo tady opravdu vyslovit. Jak jsem řekl ve své poslední zprávě, nevím, jestli
jste  ji  sledovali,  ale  zmínil  jsem, že je  to  poslední  pokus Kabaly  zablokovat  odhalení  a
zveřejnění UFO dokumentů, zastavit velké probuzení a uvrhnout nás do dalšího lockdownu.
Ale také jsem v pondělní prezentaci řekl, že Aliance proti tomu podniká protiopatření. Proto se
to nestane. Nemusíme se toho bát.

Ano, vím. Když je horko, rád se sprchuji dvakrát denně. Ale ano, dnes ráno jsem se sprchoval. Pro
všechny jasnovidce, kteří se napojují na mou energii – někdo právě řekl, že jsem se dnes ráno
sprchoval. No, jak vědí, že se sprchuji ráno? To jsem nikdy předtím nesdílel.

Dobře, Orvone, moc děkuji za superchat. Otázka: „Měl jsem vizi, že pronáším řeč před jinými
rasami a jedna bytost si mě velmi prohlížela. Vypadala, jako by měla zobák.“

To zní jako Carians nebo Blue Avians, bratře. Ano, zní to jako ptačí rasa. A většina ptačích ras v
našem  kosmu  jsou  potomci  Carians,  česky  Kariánů,  které  někteří  označují  jako  modré
mimozemšťany.

„Co víš o 20. květnu 2026? Slyšel jsem, že se tehdy na Zemi něco stane.“

No, kvůli té masové modlitbě, kterou povede prezident Trump – kdo ví. Možná to povede k něčemu
kolem 20. května. Ale neslyšel jsem nic konkrétního.

Ještě vezmeme ještě dvě otázky a pak to ukončíme malou modlitbou a meditací.

Paramahansa Yogananda napsal dvousvazkovou sérii „Druhý příchod Krista“. Je to brilantní kniha.

„Budou po třech dnech temnoty na planetě zůstávat jen hvězdná semínka a staré duše?“

Ne. Staré duše, které jsou vtělené jako „hvězdná semínka“, přejdou do páté nebo vyšší
dimenzionální vrstvy Země. Zatímco mladší duše, které nazývám (skuteční) „pozemšťané“,
protože jejich evoluce a vzestup probíhá postupně, půjdou do 4D Země. Oni stále budou
vzestupovat, ale po stupních ve své vlastní rychlosti.

„Jsou návaly horka znamením vzestupu?“, ptá se Jod Aurora. Ano, myslím si, že ano. Říká, že je
má pořád.

Moc děkuji Jamesi Brinkovi za superchat. Otázka: „Jakým technologiím, učením a sociálním
sítím bychom se měli vyhýbat, abychom zvýšili své vědomí?“

Všemu, co učí nebo šíří strach. Vyhýbejte se tomu všemu. To je moje doporučení.

„Skutečný vzestup je nepřetržitý proces.“ To je naprosto správně.

Pro ty, kteří právě přišli – rozhodl jsem se nahrát tuto prezentaci kvůli tomu, že se musím zúčastnit
pohřbu. Nemám rád pohřby, ale na tento musím jít.

Nahraju svou prezentaci z konference „Vzestup Strážců“ (Rise of the Guardians) za dobrovolný
příspěvek, cokoliv budete chtít dát. Jen mějte na paměti, že lidé, kteří se konference zúčastnili a
viděli moji prezentaci, zaplatili 150 dolarů.

Nežádám 150 dolarů. Jen říkám, přispějte čímkoliv můžete a já vám to nahraju. Dobře? Nemusíte
platit 100 nebo 150 dolarů, prostě cokoliv můžete. Velmi bych si toho vážil.
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Už jen jedna otázka a pak to zakončíme modlitbou a malou meditací. Tolik dobrých otázek. Ani
nevím, kterou si vybrat. Ach, vám se líbí moje bláznivé modré brýle, co? Vypadají trochu zvláštně,
že? Vrátím se ke svým černým brýlím.

Ach, tohle se mi líbí. „Bůh není zdrojem strachu, ale lásky.“ Děkuji, že jsi to řekl, Roy’s Toys
Comics. Dobře, ještě jedna dobrá otázka.

Ano,  slyším to pořád.  Lidé mi říkají,  že ze mě vyzařuje energie Supermana a já  to  beru jako
kompliment. Děkuji.

Hledám ještě jednu otázku a pak můžeme skončit modlitbou a meditací. Většinou si mezi sebou jen
povídáte. Nemůže mi někdo z vás položit otázku? To je tak vtipné. Jen si mezi sebou povídáte. Takže
máme přejít rovnou k meditaci?

 

Modlitba a malá meditace od přítelkyně Ismaela
Dobře, prostě dnešní vsílání zakončíme meditací. Nechám zaznít ladicí vidličku.

Jestli si můžete všichni znovu sednout a soustředit se. Zhluboka se několikrát nadechněte. Pokračuj,
drahá.

Chtěla bych požádat všechny, aby zaměřili svou pozornost na všechny klimatické události, které se
právě dějí po světě. V tomto čase žádáme, aby energie přicházející na Zemi byly vyvážené.

Ať je plazmatické světlo uchovávané a vyzařované skrze naše těla jako „kotevní body“ a
rovnoměrně distribuováno po zemské mřížce.

Ať tyto galaktické a sluneční kódy, které přicházejí, dokážou aktivovat nás a našich 12
vláken spící DNA.

Prosíme, aby bylo počasí Země navráceno do stoprocentní rovnováhy.

Prosíme, aby už nebyly žádné chemtrails, těžké kovy ani viry rozprašované na obloze.

Prosíme, aby mimozemšťané pomáhali Zemi čistit oblohu od všech znečištění. Od všeho, co zůstává v
oceánech a škodí savcům, velrybám, delfínům, rybám a mořskému životu.

Ať je mořský život očištěn. Je potřeba rovnováha oceánů, velryb a delfínů, aby mohli posílat energii
Matce Zemi a udržovat harmonii.

Žádáme ochranu pro zvířata, pro každé zvíře, které trpí, je ztracené nebo v těžkém zdravotním
stavu. Ať je nyní vyslán člověk, který ho zachrání.

Prosíme, aby všechna zvířata měla jídlo, přístřeší a mohla být čistá a zdravá.

Prosíme, aby všechna extrémní horka na Zemi byla vrácena do normální teploty.

Prosíme, aby nestabilita v zemské kůře, konkrétně tektonické desky a zemětřesení, byla
zmírněna.

Zvláště  v  Kalifornii.  Ať  jsou  všechna zemětřesení  po  celém světě  zmírněny  Galaktiky  tak,  aby
nepřesáhla  sílu  tři  nebo  čtyři  stupně.  Chceme,  aby  tlak,  který  Matka  Země  uvolňuje  skrze
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zemětřesení a sopky, vycházel vyváženým způsobem.

A doufáme, že Matka Země bude vycentrovaná, zatímco probíhá znovuzrození Nové Země.

Také se modlíme za to, aby lidé dokázali odpouštět.

Modlíme se za méně sobeckosti a více soucitu a ochoty pomáhat druhým.

A v neposlední řadě se modlíme, aby kolem nového viru nebyl žádný strach.

Modlíme se, aby nebylo povinné očkování.

Modlíme se, aby nebyly lockdowny a aby byly odhaleny všechny manipulace mainstreamových médií.

Také žádáme, aby setkání  prezidenta Trumpa a Si  Ťin-pchinga spolu se zástupci  USA přineslo
určitou formu úspěšné jednoty mezi Čínou a USA.

Ať tyto země mohou mít systém, který není založený na korupci ani na agendě nového světového
řádu.

Poděkujme Ježíši za to, že je s námi, a poděkujme Bohu za důvěru, kterou v ně máme, aby
nás provedli jakoukoli nepříjemnou situací v našem životě.

A také děkujeme Archandělu Michaelovi za ochranu, kterou nám všem poskytuje.

Děkuji. A ještě jednou vám všem děkuji za připojení a za sdílení vašich společných energií.

Dobrou noc. A staň se.

~~~

A k završení tohoto přenosu – kéž existuje jen jedno vědomí, jedna mysl ve všech z nás. Galaktičtí
Jediové, kéž je Boží síla s vámi.

A nezapomeňte, že během příštích 48 hodin zveřejním novou sérii kurzů, které začnou za tři týdny.
Pro ty, kteří zmeškali poslední kurz – uvidíme se v pondělí při Aktualizaci Aliance. A pak v sobotu
večer uvidíte mou prezentaci, kterou jsem měl na konferenci „Vzestup Strážců“.

Dobře, kéž je Boží síla s vámi všemi. Ahoj.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
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Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
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